Отзывы руководителей компании ОАО «РЖД» о проведенном тренинге «Финансовый менеджмент – основа эффективной системы управления»
«- Материал излагается последовательно и логично, постоянно приводятся примеры из практики, что актуализует и формирует практический интерес к подаваемому материалу

- Материал преподносится системно с четким выражением реперных точек, на которых концентрируется внимание слушателей, что делает восприятие материала более легким и позволяет усвоить сложные вопросы

- Периодически проводится сравнительный анализ предприятий на примере и с учетом полученных знаний, что позволяет закреплять пройденный материал


Все вышеперечисленное указывает на высокий уровень знаний и подготовки обучающего.»

Аванесян А.А. (компания ОАО РЖД)

«Изложением материала очень доволен. Больше всего понравилась не формальность подхода к изложению тем и пояснению ключевых моментов.

Материал всегда лучше усваивается если поясняется «вживую», на конкретных примерах «из жизни». В данном случае это имело место.

Чувствуется большой опыт и глубокое знание материала, при этих факторах всегда хочется учиться, пополнять свои знания и систематизировать их. 

Большое спасибо!  Удачи и успехов!»

Безруков В.Ф. (компания ОАО РЖД)

«Семинар проходил в живой, активной обстановке. Мне кажется преподавателю удалось наладить контакт с аудиторией, получить обратную связь.

Обсуждения проходили заинтересованно с использованием доходчивых и убедительных примеров, несмотря на сложность тематики и использования ранее не известной терминологии.»

Максуров М.Г. (компания ОАО РЖД)

«Семинар построен правильно с учетом эрудированности участников в тематике финансовых вопросов. Умение чередовать теорию изложения и практическое решение конкретных задач положительно влияет на запоминание каждой из предлагаемых тем.

Учет динамики внимания слушателей при формировании распорядка рабочего дня позволило более максимально использовать учебные часы.

Отмечается доходчивость изложения в особенности для руководителей, не связанных с финансовой деятельностью»

Ярошенко Л.Я (компания ОАО РЖД)

