Отзывы руководителей компании ОАО «РЖД» о проведенном тренинге «Финансовый менеджмент – основа эффективной системы управления»

«За два дня лекций преподавателем Мальцевым С.В. начитан очень большой объем информации. Учитывая отсутствие у меня даже базовых знаний по предмету, полученные знания позволяют мне иметь довольно четкие представления о бизнесе компании РЖД и даже «оправдывать» некоторые не популярные решения наших ТОП менеджеров. 

Но времени очень мало. Столько информации за такой короткий срок переварить очень сложно.
Но информация выдается очень дозированно  и точно. Без лишних «ненужных» расчетов и пояснений. Очень много общечеловеческих примеров и аналогий.

Хотелось бы некоторые упражнения или примеры рассматривать на собственном кошельке и на уровне бытовых расходов. На мой взгляд было-бы более понятно и легче для усвоения»

Начальник отдела  мониторинга качества мостовых конструкций Центра ИССО 

Лапин С.Н.

«Темы рассмотренные за два дня очень расширили кругозор в финансовом менеджменте. Доведение информации очень хорошее и доходчивое»

Мастер участка восстановительного поезда, станция Елец
Гущин И.Н.

«Уважаемый Сергей, 

Объем материала и качество превосходят аналогичные материалы ВУЗОВ, курсов, тренингов.

Впихнуть «НЕ ВПИХУЕМОЕ» с помощью ваших инструментов и визуализации – удалось. Осталось этот объем уложить в наших головах. 

Спасибо.»

Старший коммерческий ревизор Вихоревского центра организации работы железнодорожных станций

Смоличенко А.В.

«До начала обучения финансовый менеджмент знал на 20% от полученного материала в ходе занятий, по этому были очень интересны познания в этом направлении. Спасибо за полученные навыки»

Заместитель начальника восстановительного поезда станции Грязи

Андросов С.А.

«За два дня обучения получил значительный объем новых знаний в области финансового менеджмента. Плюс: Качество преподавание материала; Доступность; Индивидуальный подход к группе; Жизненные примеры.»

Помощник начальника Западно-Сибирской железной дороги

Кокоша К.В.

«Большое спасибо, что за такое короткое время помогли воссоздать в памяти материал, который изучала в течение года в университете. Все очень структурированно, динамично изложено, получены ответы на вопросы (даже на те, которые в слух не озвучивала ( ) Понятны принципы финансового анализа и получено представление о том, как работать с отчетностью, все оказалось не так страшно.»
Начальник центра оценки, мониторинга персонала и молодежной политики Западно-Сибирской железной дороги

Чуб А.В.

«Материал подавался очень доступно за счет качественных и понятных для восприятия примеров. Не ожидал, что за столь короткий промежуток времени можно понять структуру фин. отчётности и возможности ее применения»

Заместитель начальника Московского центра организации работы ж/д станций Октябрьской дирекции управления движением

Кирюхин К.Б.

«Понравился системный подход в изложении материала. В конце модуля появилась в голове логическая картина, как анализировать фин. отчетность, как показатели влияют друг на друга.

Понравилось объяснение сложного материала на простейших примерах. Это позволило лучше запомнить информацию. 
Понравилось особое внимание к повторению пройденного материала, но хотелось бы больше практических заданий, соответственно длительность тренинга целесообразно увеличить.

Спасибо!»

Главный специалист управления персоналом

Каталова Ю.А.

