«Очень полезный курс для всех! Без всякого исключения. Хотелось бы добавить инструменты биржевой торговли и финансовые рынки. В любом случае, курс позволил структурировать имеющиеся знания и понять основы отчетности МСФО. Теперь это не просто пустые буквы в значениях. 

Огромное спасибо!»

Начальник отдела  снабжения Росжелдорснаба 

Коваленко С.В.
«Тренинг проводится в комфортной обстановке, что позволяет за короткое время освоить большой объем тем и программы.
Бизнес тренер Мальцев доходчиво излагает материал не только для специалистов в этой сфере, но и специалистов совсем из других областей образования. 

Спасибо огромное!»

Начальник отдела применения законодательства и СПО службы СПО Центральной дирекции по управлению ТСК
Карапетов С.М.

«Информация доносится четко, оперативно, понятно. Умеет работать с аудиторией. Внимательно отвечает на разнообразные вопросы в тот числе из смежных областей. В целом остался доволен программой и ее подачей»

Начальник отдела проведения конкурсных процедур Дирекции ж/д вокзалов 

Бехгерев Н.Д. 
«Работой  преподавателя остался доволен. Узнал много нового для себя. Материал объяснялся понятно, с примерами. Ответы на вопросы были корректными и доходчивыми»

Заместитель начальника службы безопасности – начальник отдела транспортной и экономической безопасности Дирекции ж/д вокзалов

Ефремов А.И.

«Тренинг понравился интенсивностью курса, возможностью задавать вопросы и получением авторитетных ответов. В результате тренинга познакомился с методами финансового анализа, научился ориентироваться в нем, делать объективные выводы. В итоге я получил возможность использовать знания по финансовому менеджменту в своей работе»
Начальник технического отдела Департамента безопасности движения

Иваненко А.А.
«1) Преподаватель подробно останавливается на каждой теме
2) Полностью отвечает на вопросы слушателей

3) Приводит примеры

4) Дает много письменного материала

5) С учетом того, что эта тема для меня была полностью нова, после проведенных занятий я легко отвечал на вопросы преподавателя. Отчасти справлялся практическими заданиями»

Начальник отдела Охраны труда, промышленной безопасности и экологии Дирекции тяги
Белозор В.В.
«В ходе тренинга получил базовые знания в новой для меня области – формирование бухгалтерской отчетности компании. Результаты тренинга могут быть мной использованы при принятии решений (подготовке предложений), влияющих на финансовое положение ОАО «РЖД». Полагаю, что смогу составить основное (предварительное) впечатление от компании, посмотрев ее финансовую отчетность за последний год»

Начальник отдела технических средств Департамента безопасности

Ларьков Д.В. 
«- Материал представлен в достаточно простом и усваиваемом виде. 
- Повторы материала и примеры повысили качество запоминания. 
- Учитывая тех. Образование узнал много нового в вопросах финансов. 

- Получены ответы на поставленные вопросы. 

- Хороший диалог с аудиторией. 

- Большой объем за короткое время»  
Без подписи

«Информация изложена достаточно полно. На мой взгляд необходимо больше примеров из отрасли. С точки зрения психологии возможно исключить фразы о том что ни чего не знают. Разбавлять лекцию, решениями задач с самого начала. В целом все достаточно хорошо»

Начальник сектора анализа договорных цен экономической службы Дирекции ж/д вокзалов

Борисова Т.А.

«До лекции: Практически полное НЕ понимание значения терминологии в фин. отчетности, зависимости показателей в отчетности.
Во время лекции и после: Структурирование и построение отчетности «прояснилось» (  Появилось понимание важности финансового учета и значение специалистов в данной области в работе компании. 

Спасибо, Сергей Викторович» 

Начальник управления по работе с персоналом ОАО «РЖД строй»  
Мельничук Е.И.
«Отзыв о тренере (тренер Мальцев Сергей Викторович)

В период с о8 по 09 апреля 2014 года прослушал программу «Финансовый менеджмент как основа эффективного управления компанией»

Хорошее содержание программы представлено понятной и «удобоваримой» форме. 

Тренер поддерживал постоянный контакт с коллективом, не осталось ни одного не разобранного вопроса.

Чувство после проведенного тренинга положительное. Знания усвоены где то на 95%

Рекомендую» 
Начальник отдела модернизации оборудования ТПС и МВПС ПКБ ЦТ  
Вохминцев М.С.
«Понравился семинар по финансовому менеджменту. Особенно динамичная подача материала, интересные и живые примеры. По итогам семинара я научилась новым терминам, читать баланс, отчет о прибылях и убытках»
Начальник отдела взаимодействия с дочерними и зависимыми обществами Центра организации конкурсных закупок

Захарова Е.А.

«Большой объем интересного материала был представлен за 2 дня обучения. Очень интересно и доступно был объяснен. Подчерпнул много нового не имея понятия о финансовых показателях….»

Зам. Начальника отдела ПиПБ службы охраны труда, промышленной безопасности и экологии Центральной дирекции инфраструктуры

Смирнов Д.С.

«…. В виду юридического образования и большого потока информации (80% которой незнакома),  первый день дался тяжело. Во второй день тренинга пришло понимание вопроса. Манера преподавания тренера полностью удовлетворила. Умение доносить информацию до слушателей на соответствующем им уровне»
Начальник отдела договорной экспертизы Центра организации конкурсных закупок

Савченко А.С.

«Тренинг насыщен большим количеством информации, преподаватель излагал все кратко и ясно. Сначала объяснял понятия и суть вопроса, после чего отвечал на наши вопросы.

В конце тренинга настало некое прояснение в финансовых вопросах. Знания  полученные давно систематизировались в памяти»

Зам. Начальника отдела транспортной и экономической безопасности службы безопасности Дирекции ж/д вокзалов 

Шмелев П.П.

