Рекомендательное письмо

          Сотрудничество с Мальцевым Сергеем Викторовичем началось в октябре 2013г.

          Выбор тренинга «Разработка и внедрение эффективных систем мотивации с использованием Системы Сбалансированных Показателей» заключался, прежде всего, для разработки целей и показателей деятельности ООО «Томскводоканал», которые будут наиболее точно соответствовать ее стратегии. 

         В тренинге приняли участие руководители всех структурных подразделений Общества в количестве 32 человек. 

         Тренер Мальцев Сергей Викторович в течение двух дней проведения тренинга показал высокий профессионализм, индивидуальный подход, умение заинтересовать и вовлечь в процесс практически всех сотрудников Общества. Обладает большим практическим опытом и теоретической подготовкой не только по Системе Сбалансированных Показателей, а также в области финансов и бюджетирования.

Заявленный курс соответствовал объемам и качеству предоставленных услуг.

По результатам тренинга была разработана карта ССП для всего Общества и декомпозирована до уровня 4х структурных подразделений. Проведенный тренинг предоставил Обществу инструментарий для разработки ключевых показателей эффективности для всех подразделений, а также для разработки критериев результативности процессов Системы Менеджмента Качества.

Рекомендую тренинг «Разработка и внедрение эффективных систем мотивации с использованием Системы Сбалансированных Показателей» как хороший инструмент для контроля достижения поставленных целей развития компании.
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